EDITAL PIBID DIVERSIDADE Nº1/2016

Processo seletivo simplificado para compor Lista de Espera para BOLSISTA SUPERVISOR, Subprojetos Educação do Campo e Ciências da Natureza e Matemática/Educação do Campo. 

CARTA DE MOTIVAÇÃO PARA PARTICIPAÇÃO 
NO PIBID DIVERSIDADE /UFSC/2016

Considerando os objetivos do PIBID (ver http://www.capes.gov.br/educacao-basica/capespibid), o Projeto Politico Pedagógico da EduCampo (http://licenciatura.educampo.ufsc.br/projeto-ppp/) e a sua atuação como Professor, escreva sobre a importância da sua participação no Programa PIBID Diversidade Educação do Campo.
Apresente como você entende a Educação do Campo e a atuação de um Educador do Campo e exponha ideias sobre que tipo de atividades você poderia desenvolver, dentro do PIBID, na função de Supervisor de estudantes de primeiro ano da Licenciatura em Educação do Campo da UFSC, também bolsistas do PIBID.
Indique como a sua experiência e atuação em escola(s) e no entorno dela(s) podem contribuir para que você seja um ótimo supervisor PIBID.
[bookmark: _GoBack]Conclua dizendo porquê devemos escolher você e não outro(a) professor(a) para ser Bolsista Supervisor do PIBID.

(Datar e assinar)
